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Vážení občané a spoluobčané, 
  od posledního vydání Ptického okénka č. 10 se 

konala čtyři veřejná zasedání zastupitelstva obce (dále jen 
VZZO), a to: 15. VZZO dne 20. 12. 2012, 16. VZZO dne 

30. 1. 2013, 17. VZZO dne 27. 2. 2013 a 18. VZZO dne 

28. 3. 2013. Usnesení z těchto VZZO jsou přílohou 
Ptického okénka č. 10. Na těchto zasedáních byly 
projednány následující body: 
 

Problematika provozu ČOV, splaškové kanalizace a 
dešťové kanalizace 

Při provozu ČOV je průběžně řešen přetrvávající 
problém s přítokem balastních vod. Byly provedeny 
vizuální kontroly kanalizačních stok, při nichž byla 
zjištěna místa, kde přitéká balastní voda do splaškové 
kanalizace. Tam, kde bylo možné konkrétně určit 
problémové místo, došlo k jednání s majitelem 

nemovitostí a odstranění této závady. K dořešení tohoto 

problému vydávají zastupitelé „Upozornění“, které je na 
straně č. 3 Ptického okénka. 
 

Všechny naše aktivity směřují k zvýšení počtu EQ na 900 
tak, aby byla zajištěna dostatečná kapacita ČOV pro 

současnou zástavbu i územně plánovanou výstavbu. 
Na MÚ Černošice bylo řádně odesláno vyhodnocení 
zkušebního provozu ČOV Ptice k 31. 3. 2013 a čekáme 
na sdělení termínu konání kolaudačního řízení, které by 
mělo proběhnout v měsíci dubnu. 
 

Zastupitelé obce v souvislosti s uvedením ČOV do 
řádného provozu řeší schválení návrhu smlouvy o 

stočném a výši stočného dle skutečných nákladů na 
provoz ČOV. Ke schválení tohoto návrhu smlouvy a 

vyhlášky stanovující cenu stočného na osobu a den dojde 
na nejbližším veřejném zasedání ZO. Současně s tímto je 
řešen i problém se smluvním zajištěním provozu 
kanalizačních stok, které investoři nepředali do 
vlastnictví obce. Obec tak nemůže smluvně zajistit 
likvidaci splaškových vod majitelům rodinných domů, 
které jsou na tyto stoky napojeny, protože není 
vlastníkem těchto stok a nenese tak odpovědnost za 
provoz těchto kanalizačních stok. 
 

Všechny stavby kanalizačních stok a přípojek splaškové 
kanalizace ve vlastnictví obce jsou řádně zkolaudovány. 
Byl projednán a schválen návrh smlouvy na zpracování 
projektu „Výstavba přípojek kanalizace, vodovodu a 

úpravy cesty“ k pozemkům parcelní číslo 

439/33,439/32,439/31. 439/30 pro čtyři rodinné domy 

v ceně 33.000,- Kč bez DPH. Obec tak činí na základě 
smluvního závazku, kdy se zavázala tyto přípojky 
vybudovat v kupních smlouvách k těmto pozemkům, jako 
prodávající. Podle zpracovaných rozpočtů Ing. Fialou by 
měly být náklady na tyto sítě ve výši zhruba 400.000,- 
Kč. V řešení je i výstavba stavební komunikace k těmto 
pozemků. 
 

V souvislosti s řešením problému velkého nátoku 
balastních vod do ČOV zastupitelé řeší opravu a rozšíření 
stávající dešťové kanalizace. Byl projednán a schválen 
návrh smlouvy na zpracování projektové dokumentace 
pro stavbu „Rozšíření dešťové kanalizace“ v ceně 
46.000,- Kč bez DPH. Občané budou při tvorbě projektu 
osloveni tak, aby byly zapracovány všechny jejich 
požadavky na řešení odvodu dešťových vod v obci, 

zejména v historické zástavbě s malými parcelami, kde 
není možnost řešit likvidaci dešťových vod zasakováním. 
 

Tvorba nového územního plánu 

Zastupitelstvo obce Ptice v souladu s § 46 odst. 3 zákon 
č.183/2006 Sb. Posoudilo a rozhodlo, že z 36 návrhů na 
změnu územního plánu bude projednáváno 14 
předložených návrhů (více Výpis z unesení č. 14) v rámci 
pořizování Územního plánu Ptice podle zákona č. 
183/2006 Sb.  

V souvislosti s tvorbou územního plánu je potřeba zmínit, 
že zastupitelé neprojednávali a také nikdo z nich zatím 
nepodal návrh na stavební uzávěru, jak mylně některý 
s občanů Ptic informoval Stavební úřad Rudná.. Do 

schválení nového územního plánu platí tedy dosud platný 
územní plán. 
 

Dary a příspěvky 

Zastupitelé řešili žádosti o sponzorské dary a finanční 
příspěvky s následujícím výsledkem: 
Obec Ptice neposkytne dotaci na rekonstrukci šaten a 
sociálního zařízení na fotbalovém hřišti Sokola Červený 
Újezd, poskytne sponzorský dar pro TJ Sokol Červený 
Újezd ve výši 20 tis. Kč na přípravu mladých fotbalistů 
(dětí ptických občanů), poskytne finanční příspěvek na 
opravu kostela ve Svárově ve výši 15 tis. Kč. 
 

Upsání nových akcí společnosti VKM, a.s. 
Zastupitelé obce schválili nepeněžitý vklad obce Ptice, 
jehož předmětem jsou rozvody vodovodní sítě  
v obci Ptice, vybraná část přívodního vodovodního řadu z 
obce Červený Újezd a spolu vlastnický podíl ve výši 
16,3% na přívodním vodovodním řadu do obce Červený 
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Újezd tak, jak jsou popsány a oceněny ve znaleckém 
posudku vypracovaném společností Česká znalecká, a.s., a 
Ing. Vladimírem Horákem, číslo posudku 4230-12-2012, 

částkou 26.686.200,- Kč, a prodej vodohospodářského 
majetku obce Ptice, jehož předmětem je vodovodní síť v 
obci Ptice tak, jak je popsána ve znaleckém posudku 
vypracovaném společností Česká znalecká, a.s., č. posudku 
4246-12-2012, s tím, že kupní cena za prodej 
vodohospodářského majetku činí 2.394.645,- Kč. 
 

Schválení obecně závazných vyhlášek 

Obecně závazná vyhláška č. 3/2012, o stanovení systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů a nakládání se 
stavebním odpadem na území obce Ptice a Obecně závazná 
vyhláška č. 4/2012, kterou se stanoví poplatek za 
komunální odpad. Znění obou vyhlášek je možné si přečíst 
na „Úřední desce“, na internetových stránkách obce nebo 
na obecním úřadě. 
 

Bezpečnost v obci 
V souvislosti s řešením zvýšení bezpečnosti, zejména pak 
dopravně bezpečnostní situace v obci, zastupitelé 

projednali návrh požadavků zastupitele M. Novana na 
činnost Městské policie. Starosta pravidelně na VZZO 
informoval zastupitele o postupu sdružení obcí Regionu 
Jihozápad (jehož členem je i obec Ptice) při zřizování 
Městské Policie Rudná pro RJZ. V rámci pokrytí 
provozních nákladů na činnost MP Rudná má Obec Ptice 

alokováno 24 hodin týdně ve dvou strážnících, což ve 
skutečnosti znamená 12 hodin týdně a zhruba 1 hod. a 45 
min. denně.  
 

Stejnou kvótu hodin, tedy 24 hodin týdně mají obce – 

Úhonice, Drahelčice, Tachlovice a Zbuzany. Dále pak 
Rudná-66h/t, Nučice-60h/t, Ořech-50h/t, Jinočany-40h/t, 

Dobříč-8h/t a Chýnice-6h/t. Náklady na jednu hodinu 
budou zhruba 344,- Kč, roční náklady pak zhruba 
430.000,-Kč ročně. Pro letošní rok je plánováno zahájení 
činnosti MP Rudná od 1. 6. 2013 a obec tak musí vyčlenit 
z rozpočtu obce na zajištění její činnosti v obci poloviční 
částku 215.000,-Kč. 
 

Zápis do kroniky 

Zastupitel pan Breník požádal o projednání a schválení 
návrhu zápisu do kroniky za rok 2011, současně 
informoval, že zápis za rok 2010 ještě není hotov a 
k zápisu za rok 2012 shromažďuje podklady. Současně 
informoval, že zápis za rok 2010 měla dopsat paní. A. 
Tománková, ale neučinila tak. J. Breník shání  a doplňuje 
za tento rok podklady. Po jejich získání bude kronika za 

jednotlivé roky vzestupně dopsána. 
 

Pozemek parc. č. 230/4 – hřiště vybudované 
Občanským sdružením Středočeská Lípa (OSSL) 
Na posledních dvou zasedáních A. Pošusta informoval o 
uzavřené smlouvě OSSL s obcí o pronájmu obecního 
pozemku parc. č. 230/4, který vznikl parcelací pozemku 
par. č. 195/1. Tento pozemek OSSL upravuje a zvelebuje 
ve prospěch občanů Ptic tak, aby mohl být využíván 

veřejností ke sportovním a kulturním aktivitám. OSSL 
plánuje požádat o dotace na další výstavbu. A. Pošusta 
žádal o provedení změny využití pozemku z orné půdy na 
ostatní plochu – hřiště v katastru nemovitostí. 
 

Na obou VZZO byl zastupitel A. Pošusta informován o 
 skutečnosti, že provést změnu v katastru nemovitostí je 

možné pouze v případě, že došlo ke změně vlastníka nebo 
v případě, že na základě územního řízení vydal příslušný 
stavební úřad „Rozhodnutí“ o změně využití pozemku 

v souladu s platným územním plánem. V případě obecního 
pozemku par. č. 230/4 bylo vydáno pouze „Rozhodnutí“ o 
dělení pozemku parc. č. 195/1. 
 

Navrhovatel byl upozorněn na skutečnost, že usnesením č. 
14/28/2012 bylo  schváleno projednání návrhu č. 23, jehož 
je předkladatelem, na změnu územního plánu, aby obecní 
pozemek parc. č. 230/4 byl v rámci nového územního 
plánu určen ke sportovním aktivitám a pro výstavbu hřiště. 
Pokud tedy bude tento návrh schválen v rámci tvorby 
nového územního plánu, pak po nabytí účinnosti nového 
územního plánu nebude nic bránit provedení změny využití 
pozemku parc. č. 230/4 v katastru nemovitostí v souladu 

splatnou legislativou. 

 

Na základě výše uvedených skutečností zastupitelé 
neschválili návrh zastupitele A. Pošusty provést v katastru 

nemovitostí změnu využití obecního pozemku par. č. 
203/4. 
 

Vážení občané a spoluobčané, 
tolik tedy o činnosti zastupitelstva. Věřím, že nekonečné 
zimní období brzy skončí a nastupující jarní dny přinesou 
nejen tolik očekávané teplo, ale také radost a pozitivní 
myšlení do života nás všech. 
 

Miloš Dvorský, starosta obce 

 

Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková 
organizace, která poskytuje sociální služby pro občany 
z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně 
potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost. 
 Více na  www.diakoniebroumov.org 

 

VYHLAŠUJE SBÍRKU  POUŽITÉHO  OŠACENÍ 

 

Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/, 
lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látky 
(minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky 
látek), domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše 
nepoškozené, vatované a péřové přikrývky, polštáře a 
deky, obuv – veškerou nepoškozenou, hračky – 

nepoškozené a kompletní, peří, péřové přikrývky a 
polštáře. 

 

Sbírka se uskuteční v prostorách obecního úřadu Ptice 

dne: 6.5. 2013 a 8.5.2013 

čas:  8:00-12:00 hod  a 17:00-19:00 hod. 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic. 
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Vážení občané a spoluobčané, 

Vzhledem k ukončení zkušebního provozu Čističky 
odpadních vod Ptice, dne 31. 3. 2013 a přetrvávajícím 
nátokem balastních (drenážních a dešťových) vod na ČOV 
Vás UPOZORŇUJEME, že v měsíci dubnu budou 
probíhat kamerové prohlídky v kanalizačních stokách a 
přípojkách. Kamerové prohlídky budou probíhat prioritně 
v lokalitách Ptic, kde byly vizuálně zjištěny nepřiměřeně 
velké odtoky. Jedná se o následující lokality: 

Lokalita č. 1 – na státní komunikaci II/101, v blízkém okolí 
domu č. p. 98 

Lokalita č. 2 – naproti parku od státní komunikace II/101 
směrem k Úvozu po pravé straně (3 rodinné domy) 
Lokalita č. 3 – v úseku od Lesárny k Jezírku, po obou 
stranách (13 rodinných domů) 
 

Příčinnou velkých odtoků je nejčastěji: 
· Stará stavební drenáž 

· Neoprávněné připojení svislých dešťových svodů 

· Neoprávněné odvodnění dvorků a soukromých 
pozemků 

· Neoprávněné přečerpávání vniklých vod do sklepů 
rodinných domů 

 

UPOZORŇUJEME, 

 

že pokud kamerové prohlídky odhalí takovýto neoprávněný 
odtok do splaškové kanalizace, bude majitel dotčené 
nemovitosti hradit náklady spojené s kamerovou 

prohlídkou (5-7 tisíc Kč za 2 hodiny), samozřejmě odstraní 
závady na svém 
pozemku a bude 

s ním zahájeno 
přestupkové 

řízení k úhradě 
vzniklých nákladů obci při likvidaci těchto balastních vod. 

 
 

Jak jsme Vás již několikrát - nejen v Ptickém okénku 
informovali, obec Ptice pro Vás v průběhu celého roku 
připravuje kulturní akce formou zvýhodněných vstupenek 

na divadelní a muzikálová představení. Nyní máte opět 
možnost zakoupení těchto vstupenek. Můžete si však 
vybrat své představení a to na stránkách www.bonusys.cz ,  

kde budete odkázání přímo na 
vybraná divadla a jejich představení. 
(Příkladem je divadlo: U HASIČŮ, 
ABC, ROKOKO, KALICH 

HYBERNYA a další). Po výběru se 
prosím obraťte na obecní úřad, kde 
Vás budeme podrobně informovat o 
dalším postupu a převzetí vstupenek. 

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ NOVÉ OBECNÍ 
KNIHOVNY 

Vážení spoluobčané, milé 
čtenářky a čtenáři! 

Ve spolupráci s obecním 
zastupitelstvem bych vás 
ráda pozvala na slavnostní 
otevření naší nově 
upravené obecní knihovny, 
které se bude konat ve 
středu 10. dubna od 17,15 
hod. v budově obecního 
úřadu. 

Knihovnu najdete v 

místnosti přímo proti 
zasedacímu sálu. 

Je kompletně nová, přijďte 
se sami přesvědčit. 

Knihovna byla vybudována 
obecním úřadem s pomocí fondu středočeského kraje. 

Těším se na vaši návštěvu! 

Mgr. Jarmila Koldová, vaše knihovnice 

 

SVOZ BIOODPADU V ROCE 2013 

Vážení občané a spoluobčané, obecní úřad pro Vás, na 
základě smlouvy se společností REGIOS a.s., zajistil v roce 

2013 svoz bioodpadu následovně: 

Duben Květen Červen Červenec Srpen Září Říjen Listopad 

12.4. 10.5. 7.6. 5.7. 2.8. 13.9. 11.10. 8.11. 

26.4. 24.5. 21.6. 19.7. 16.8. 27.9. 25.10. 22.11. 

    30.8.    

280,- Kč vč. DPH/nádoba 

splatnost do 31.8.2013 

280,- Kč vč. DPH/nádoba 

splatnost do 31.1.2014 

cena za svoz 1 ks nádoby (zapůjčené OÚ) o objemu 240 l 
je 280,-Kč vč. DPH za 4 kalendářní měsíce, svoz každý 
lichý týden v pátek 

Co je bioodpad? listí, tráva, seno, plevel, zbytky rostlin 
a zeleniny, slupky, větve stromů a  keřů, spadané ovoce, zbytky 
jídel, čajové sáčky, kávová sedlina, skořápky z vajec.  

Co není bioodpad? jedlé oleje, kosti, maso, psí výkaly, uhynulá 
zvířata a jiné biologicky nerozložitelné odpady, obaly od 
potravin. 

Pokud ti z Vás, kteří ještě nemají biopopelnici a nabídka 
Vás zaujala, neváhejte kontaktovat obecní úřad. 
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K využití obecního pozemku č. 230/4 u Radotínského 
potoka. Je nepochybné, že většina chce mít z obce 
příjemné, bezpečné a zdravé místo pro život. Aby tomu tak 
bylo, je potřeba získat využít ochotu každého, kdo má 
podobný zájem. I v naší obci jsou takoví, kteří neváhají 
věnovat svůj volný čas, ale i nemalé finanční prostředky 
pro zlepšení naší obce. Aby se takový zájem ale udržel, je 
třeba ho podporovat. 

Občanské sdružení Středočeská lípa požádalo 8.11.2006 
obecní zastupitelstvo o určení místa ve Pticích (pronájem 
obecního pozemku), kde by mohlo uskutečnit své aktivity. 
Sázení stromků, vybudování hřiště za původní 
rozparcelované hřiště atd.  

Po dvou letech, od podání žádosti, byla uzavřena nájemní 
smlouva, kde jsou podstatné tyto věty : Smluvní strany 
mají za prokázané, že pronajímatel je vlastníkem pozemku 
230/4 o výměře 3.142 m2, orná půda, v katastrálním území 
Ptice, zapsaném v katastru nemovitostí na LV č. 10001 u 

Katastrálního úřadu Praha-západ (dále jen „pozemek“). a 

dále: Pronajímatel přenechává touto smlouvou nájemci 
pozemek specifikovaný ve článku I. k užívání za účelem 
jeho zvelebení a následného neziskového spravování ku 
prospěchu veřejnosti, zejména ku prospěchu občanů Ptic. 

Koho by napadlo, že by obec předložila smlouvu s 

nepravdivými údaji? A tak občané Ptic měli radost a sázeli 
stromy a budovali přístupovou cestu, hřiště pro děti, hřiště 
na volejbal a na malou kopanou. Koupili traktor na sekání 
trávy a sháněli další peníze. Jiní občané pomohli radou a 
nápady jak by takové hřiště mělo vypadat, ale to víte, vše 
chce čas a peníze. 

A tak jsme se začali rozhlížet tam, kde peníze jsou (fy. 
ČEZ, Henkel, ad.). Požadavek těch, co peníze mají byl, 
abychom doložili, že místo je pro hřiště určeno (tzn. že je i 
způsob využití - sportoviště a rekreační plocha, je zapsán v 
katastru nemovitostí). A tak jsem nahlédl do Katastru 
nemovitostí a začal hledat informace o pozemku 230/4. 

Jaké bylo mé překvapení, že jsem pozemek nenalezl. 
Nájemní smlouva  byla uzavřena na neexistující pozemek. 
Jako zastupitel obce (nikoli jako soukromá osoba) jsem 
navrhnul, aby pozemek byl zapsán do katastru nemovitostí, 
a to podle geometrického plánu z července 2008, kdy byl 
zaměřen. Po více než 4 letech nebyl zaměřený pozemek 

ještě zapsán. Protože obec v tomto čase rozhodla o tvorbě 
nového územního plánu, podal jsem opět jako zastupitel 
návrh, aby tento pozemek, na kterém je volejbalové hřiště 
vybudováno, bylo v územním plánu takto zohledněno. To 
bylo v dubnu 2012. Do dnešního dne pozemek v Katastru 

nemovitostí zapsán není. 

Když jsem nabídl na veřejném zasedání, konaném dne 
27.3.2013, že zápis do Katastru nemovitostí provedu, bylo 
mi kolegy vysvětleno, že návrh bude teprve projednán. 
Dále, že se musí vyjádřit pan architekt a teprve podle něj se 

zastupitelé rozhodnou. 

Zeptal jsem se tedy, zda si zastupitelé přejí, aby hřiště a 

park na uvedeném místě byl nebo nebyl. Na tuto otázku 

mi bylo odpovězeno, že není předmětem jednání 

zastupitelstva. 

A proč to vůbec píšu? Proč trávím čas popisováním 
něčeho, co se zdá být logické a samozřejmé? To proto, že 
na žádost starosty ze dne 25.2.2013 o stanovisko 
zastupitelů ke změně využití pozemku, kde se hřiště 
nachází se jeden ze zastupitelů 26.2.2013 vyjádřil tímto 
způsobem: 

"V případě pozemku č. 230/1 je věc zcela jiná. Zde se 
podařilo OS SČL (obč.sdružení Středočeská lípa) dostat 
obec Ptice do konfliktní situace se ZUR (zásady územního 
rozvoje - pozn.aut.) a dosud jedinou variantou obchvatu 

II/101. V případě stanovení nově vzniklého pozemku jako 
dětské hřiště, sportoviště či podobného určení, vzniknou 
nemalé komplikace. Doufám, že v paměti ještě zůstaly 
průtahy při výstavbě přeložky u Unhoště, která byla 
realizována až po dlouhých 
5 letech. Tudíž jsem proti 
stanovení tohoto pozemku 
jako dětské hřiště či 
sportoviště. Navrhuji ostatní 
plocha - 26 jiná plocha. 

Další dva zastupitelé s tímto názorem souhlasili. Reagoval 

jsem tím, že tuto informaci zveřejním, a proto tak činím. Je 
tedy nikoli pouze na mne, zda investice času a peněz vás 
aktivních občanů Ptic bude k něčemu nebo k ničemu. 

Přeji Veselé Velikonoce. 

A.Pošusta – zastupitel obce 

 

takováto sestava se dá 
pořídit, včetně instalace 
za 350 tis.Kč. 
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I díky Vám SVÁROVSKÝ kostel nespadne! 

Starosta obce Svárov, pan 
Ivan Zetek, požádal 
starostu obce Ptice o 

spolupráci při prodeji 
samolepek na obnovu 

kostela ve Svárově. Tyto 

samolepky si můžete 
zakoupit, u paní Anny 
Vondrové, v budově 

Obecního úřadu Ptice. Samolepky jsou v hodnotě 100,- Kč 

a 50,- Kč. Při nákupu samolepek vám bude vystaven 
doklad s razítkem obce Svárov. Podpořte dobrou věc! 

Stavění májky 

Jarním zvykem a pěknou tradicí je 
stavění májky. Jedná se o velmi 
starou tradici pocházející 
pravděpodobně již z 16. století 
především z Jižních Čech a Slovácka. 
Svobodní mládenci z okolních lesů a 
hájů přinesou břízky, které nazdobí barevnými fáborky a 
v noci na 1. května je postaví před dům nebo připevní ke 
plotu domů svobodných dívek. Velká společná máj se pak 
stavěla na návsi. Velká máj je vlastně vysoký strom 
(nejčastěji se používal smrk), který se oklestí a zbaví se 
kůry. Ponechá se pouze vrchní část stromu – špička, která 
se ozdobí barevnými fábory. Pod špičkou se také v našich 
krajích zavěšuje věnec, upletený z větví a rovněž se ozdobí 
barevnými proužky látky, pentlemi či fábory. Strom se pak 
vztyčí na návsi.  

Celou noc pak mládenci májku bedlivě střeží. Podle tradice 
si sousední chasa navzájem snažila májku podříznout, což 
byla veliká ostuda a potupa pro místní a velká sláva pro 
chasu, která strom porazila. Druhý den se pak uspořádá po 
vsi průvod s hudbou a malým občerstvením (sklenkou 
vína). Průvod se zastavuje před domy s ozdobenými 
břízkami, kde se svobodná děvčata vyvádějí k tanci a 

nabízí občerstvení. Zároveň se zve na večerní májovou 

zábavu v místním hostinci. Dříve byli všichni oblečeni do 
krojů, dnes postačí společenský oblek. 

V našem regionu se však dosud zachovává tradice průvodu 
s hudbou a zvaním na májovou zábavu. Po ukončení 
průvodu se pak májka porazí a svobodní mládenci soupeří, 
který z nich jako první ukořistí nejvíce nazdobenou špičku 
májky. Komu se to podaří, má na májové veselici právo 
prvního tance a vyzve děvče jeho srdci nejbližší. Zábava se 
neobejde bez tomboly, jejíž první cenou je právě pokácená 
májka.  A jak je to s májkou ve Pticích?  

Stavění máje a pořádání májové zábavy oživili kamarádi ze 
spolku (Prospěšný spolek Ptice) spolu s místními mládenci 

roku 2003. Bylo to asi po 12 letech, kdy byly máje ve 
Pticích do té doby pravidelnou tradicí. Májka se nejprve 
stavěla u místního hostince, později u kapličky v horní 
části obce. Ke kácení, strojení a vlastní postavení májky 
byla však použita na rozdíl od dob našich otců a dědů již 
moderní technika. Vše ostatní pak probíhalo jako dříve. 
Poslední máje se konaly v roce 2007. Také proto, že se sál 
místního hostince změnil na skladiště a májová veselice 
neměla být kde pořádána. 

 Letos je však sál již plně připraven na pořádání různých 
akcí. Proto se lidé kolem spolku pustili opět do příprav 
májových oslav. Svou pomoc nabídli také mladí. Občané 
Ptic, ale i lidé z okolí se můžou těšit na májový průvod po 
vsi s kapelou, stavění a zdobení májky, její podříznutí a boj 

mládenců o špičku májky. Prospěšný spolek Ptice bude 
pořádat i májovou zábavu s tombolou.  

Dne 25. května 2013 Vás tímto zveme na Májovou 
veselici ve Pticích (budete podrobně informování 
na www.prospesnyspolekptice.cz, na vývěskách 
občanského sdružení a vývěskách obce Ptice). Doufáme, že 
se tato tradice znovu oživí a nejen mladí lidé se budou 
znovu scházet a družit při májích. 

 

Za Prospěšný spolek Ptice - Miroslav Novan 
Použité zdroje:  České tradice, knižní archív České tradice, 

Zpravodaj obce Ptice, kronika Prospěšného spolku Ptice 

Chcete opravdu zhubnout? 

 
Poradna pro výživu - Klára Petříková DiS 

lacinovaklara@seznam.cz 

telefon: 608 317 302 
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ZDE může být v příštím čísle i Vaše reklama 
Informujte se emailem na adrese 

ptickeokenko@gmail.com 

 

 

   
 

   

   

Jaroslav Kloc 

Opravy sekaček a malotraktorů 

Ptice 99 

tel. 606 174 866, e-mail j.kubr@seznam.cz 

Dětské centrum Chýně - Mořský svět u dvou tet 

hlídaní dětí od 18 měsíců, provozní doba od 7 do 17:30hod 

VČETNĚ PRÁZDNIN - Tel: 722 701 083  

 

více na - www.morskysvetudvoutet.cz 




